
 

Градоначелник разговарао са представницима кинеске
компаније  

10.09.2019 - 17:50

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић организовао је
пријем за делегацију компаније  из кинеског града Шићиазуанга у
којој су били интернационални директор компаније Ксиаоран Лиу
и асистент предсједника Лиу Фенд Јиао. 

  

На састанку су били присутни и представници " Приједор-путева"
и "Фортис групе".
 " Било ми је задовољство да упознам основне референце ове
кинеске компаније и сагледам могућности и модалитете сарадње",
рекао је Ђаковић након састанка.



 Он је појаснио да су они заинтересовани за изградњу фабрике
боја које су на бази воде, које нису еколошки штетне и да би тако
запослили одређени број радника.
 " У разговору сам схватио да смо ми њима овдје интересантни јер
смо на граници са ЕУ што је за њих могућност да даље развијају
технологију и тржиште управо на граници са ЕУ", рекао је
Ђаковић.
 Директор " Приједор- путева" Раденко Црногорац појаснио је да
је у питању кинеска компанија која се бави производњом боја и
лакова и ово није прва компанија са којом имају покренуте
одређене иницијативе те се надају се да ће у наредном периоду од
једне до три године доћи до реализације овог пројекта.
 "Они су се нама обратили и ми смо им показали своје ресурсе, а
оно што смо данас жељели је да омогућимо и граду Приједору да
учествује у овом пројекту и сматрамо да би то било добро и
значајно за наш град.Град би могао да помогне у рјешавању
проблема земљишта, хале и инсфраструктуре , а све је везано за
неку будућу причу да би та производња могла, из овог дијела
Европе, да покрива читаву ЕУ . По њима, БиХ се налази на том
неком њиховом пројектованом путу свиле и сигурно ће то њима
омогућити да заједно са својом управом и са властима у Кини да
дају приоритет реализацији овог пројекта", изјавио је Црногорац.
 Директор ове кинеске компаније Ксиаоран Лиу изјавила је
кратко да се надају да ће у будућности имати заједнички бизнис са
Фортис групом и да ће Градска управа бити дио овог пројекта.
 Гости су упутили и позив градоначелнику и представницима "
Приједор-путева" и "Фортис групе" да буду њихови гости у Кини
и да се на лицу мјеста упознају са технологијом такве производње
, а да ће у блиској будућности упутити писмо намјере о
могућностима привредне сарадње.
 Састанку је присуствовао и Игор Гверо, директор компаније
"Гверони спорт"д.о.о. који је уочи овог сусрета представнике
Градске управе и градоначелника упознао са детаљима ове
потенцијлне пословне сарадње са поменутом кинеском
компанијом-планирани капацитет у изграђеној фабрици износио
би 100.000 тона годишње.Фабрика би се градила у партнерству са
"Приједорпутевима" уз подстицај града Приједора.
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